



牵手周杰伦 创维邀你共赏“真高清” 买酷开LED最高返“2800元”

E80最明星

记者了解到,创维签约周杰伦后推出的第一款新品是酷开E80高清一体机。与传统一体机不同,酷开高清一体机采用单芯片解决方案,以专业的酷开网为支持,全球首创嵌入式ALL-HD数字芯,无需机顶盒,使用一个遥控器即可实现对有线和地面无线数字信号的全高清解决方案,直接看高清频道。同时实现互联网数据交换,上网看电影、在家K歌、音乐相册等多媒体娱乐解决方案。

创维称E80为明星产品,业界对酷开高清一体机的诞生表示出了极大的关注。因为创维在数字机顶盒市场具有独一



无二的领先优势,与各地的广电系统取得了良好的合作,能因地制宜为不同地区的消费者提供配套的产品和内容服务。专家认为,独特领先的产品和与广电合作是推广普及高清一体机的关键,创维正具备了这些优势。

据了解,创维启用娱乐巨星周杰伦作为形象代言人,正是为了打造明星级产品和品牌,此次便为酷开LED用户打造专属的好礼,特别关注酷开高清一体机消费群体。即日起至4月30日,消费者凡预订E80系列高清一体机,只需要交付订金100元,即现场获赠限量版“周杰伦签名”亲子套装。同时,待机“零功耗”的节能环保产品酷开E60系列也是创维今年五一重点推广的产品。预订大尺寸42/46/55E60同样能获以上好礼。

最节能LED电视:8小时仅1度电!

E60最省电

4月创维推出节能环保E60系列,它拥有屏变技术、10bit色彩提升技术、SRS TruSurround XT环绕声系统,支持酷开UI界面,支持在线酷影和下载搜索,支持3G酷影USB流媒体高清视频播放功能。

42E60HR的左上角喷涂上“CooCaa LED”的字样,表面这款液晶电视属于创维“酷开LED”系列,同时还有一个详细的酷开网址,保证用户能够用最方便最快捷的方式上到酷开网,享受酷开网络功能带来的乐趣。

在按键设计方面,42E60HR采用的是触摸式按键,常用的一些按

键如频道选择,音量调节,菜单,信号源,待机等都被设计在电视的左侧边框上,在不使用遥控器的情况下已足够应付平时的需要。按键布局合理,简约大方且不失易用性。接口方面,42E60HR拥有2路HDMI高清接口、1路VGA接口、1路S端子、3组AV接口、1组色差接口及天线接口。强大的接口配置足以满足日常家庭的娱乐需求。值得一提的是,42E60HR的各种接口并不是简单地安排在电视的背面,而是巧妙地“暗藏”在电视背面的右边,形成一个反“L”的形状。在42E60HR上可谓处处贯彻着简约的设计理念。

■链接 普及LED 最高返“2800元”

与其它品牌打包捆绑销售不同,创维今年在赠品上同样有所创新,通过返还酷开LED代金券的形式选购配件,让消费者有自由选择权。

据悉,创维在今年五一重点推介的三大系列产品E80、LED10和E60,涵盖从32寸到55寸,消费者只需要购买其中一款,便可根据型号得到从200元到2800元不等的酷开LED代金券。其中预订42寸、46寸和55寸E80系列均可获得2800元酷开LED代金券。这些代金券可以用来购买创维专门为用户打造的配套产品,包括5.1家庭影院、酷开3G套装、酷开3G网卡、音乐伴侣、2.1迷你音响等,丰富的配件供用户自由选择。

快报记者 王多

网上购票改变宅一族 网上消费时代到来

网上支付正在极大地改变着“宅人”一族,成为他们“衣食住行”的好帮手。五一来临,在南京一家外资企业工作的宅女喻小姐本打算假日在家好好网络购物一番,但是航空公司订票返奖的活动打消了她的蜗居计划。“我准备出去作个简短旅行,以前只知道网上可以订票,但是没有想到可以有一些节日优惠。”喻小姐称。她告诉记者,在支付宝生活栏目看到,厦门航空网站和支付宝合作购买机票,在4月15日-5月15日期间,可以通过网购机票,争取到赢世博门票的机会。不仅仅如此,很多航空旅游酒店也纷纷打出了网上购票赢取优惠的标语,如携程网上,用支付宝账户名和密码登录携程旅行网,预订度假线路、酒店、机票,即有机会赢得支付宝现金红包,飞机免票等。一时间,喻小姐不得不好好考虑选择哪一种优惠出行的方式。

据了解,支付宝目前外部商户已经达到50万家以上,其中涉及航空、旅游、通讯等众多传统行业,航空旅游也是支付宝重点发展的行业之一。目前,支付宝已与东方航空、海南航空、厦门航空、深圳航空、山东航空、春秋航空等国内10多家航空公司的在线网站平台达成合作,不仅涉及航空业内B2B行业信用支付,也包括针对消费者的B2C单额销售,这就实实在在为用户购买航空服务提供了便利。

快报记者 徐勇

Skyworth 创维

健康美妙生活

酷开LED

多媒体娱乐电视

创维酷开LED新品上市
预订赠送“周杰伦签名”亲子套装
购酷开LED最高返酷开LED代金券2800元



40寸新品
LCD

原价: 5599元
五一惊爆价
3??元

42寸
LED

原价: 8999元
五一惊爆价
7399元
再返800元酷开LED代金券

活动时间: 2010年4月26日-5月4日
活动地点: 全市各大卖场创维专柜
咨询电话: 4007005666

